
– A Tanács ajánlása a Bizottság számára az Európai Fejlesztési Alap (9. EFA) 2004. pénzügyi évre vonat-
kozó műveleteinek végrehajtása tekintetében adandó mentesítésről (05681/2006 – C6-0097/2006 –

2005/2157(DEC)).
A következő bizottságokhoz utalva: illetékes: CONT

véleménynyilvánításra felkért: DEVE, BUDG

– Javaslat az Alpesi Egyezmény talajvédelemről szóló jegyzőkönyvének, energiáról szóló jegyzőkönyvének
és turizmusról szóló jegyzőkönyvének az Európai Közösség nevében történő megkötéséről szóló tanácsi
határozatra (COM(2006)0080 – C6-0099/2006 – 2006/0026(CNS)).
A következő bizottságokhoz utalva: illetékes: ENVI

véleménynyilvánításra felkért: ITRE, TRAN, AGRI

4. Politikai helyzet Fehéroroszországban a választások után (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Politikai helyzet Fehéroroszországban a választások után

Hans Winkler (a Tanács soros elnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Ole Krarup, aki sajnálja, hogy a vitát későn jelentették be (az elnök asszony azt feleli, hogy betar-
tották az Eljárási Szabályzat vonatkozó rendelkezéseit).

Kovács László (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Bogdan Klich, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jan Marinus Wiersma, a PSE képviselőcsoport
nevében, Jeanine Hennis-Plasschaert, az ALDE képviselőcsoport nevében, Elisabeth Schroedter, a Verts/ALE
képviselőcsoport nevében, Michał Tomasz Kamiński, az UEN képviselőcsoport nevében, Charles Tannock,
Joseph Muscat, Janusz Onyszkiewicz, Konrad Szymański, Duka-Zólyomi Árpád, Rolandas Pavilionis, Ryszard
Czarnecki, Hans Winkler és Kovács László.

A vitát berekesztik.

5. Demográfiai kihívások és szolidaritás a generációk között (vita)

Jelentés a demográfiai kihívásokról és a generációk közötti szolidaritásról [2005/2147(INI)] – Foglalkoztatási
és Szociális Bizottság
Előadó: Philip Bushill-Matthews (A6-0041/2006).

Philip Bushill-Matthews előterjeszti a jelentést.

Felszólal Vladimír Špidla (a Bizottság tagja).

Felszólal Thomas Ulmer (az ENVI bizottság véleményének előadója) és Edite Estrela (a FEMM bizottság
véleményének előadója).

ELNÖKSÉG: Jacek Emil SARYUSZ-WOLSKI

alelnök

Felszólal Struan Stevenson, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Joel Hasse Ferreira, a PSE képviselőcsoport
nevében, Marian Harkin, az ALDE képviselőcsoport nevében, Sepp Kusstatscher, a Verts/ALE képviselőcso-
port nevében, Ilda Figueiredo, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Kathy Sinnott, az IND/DEM képviselő-
csoport nevében, Amalia Sartori, Karin Jöns, Gabriele Zimmer, Ria Oomen-Ruijten, Marianne Mikko, Marie
Panayotopoulos-Cassiotou, Aloyzas Sakalas, Roselyne Bachelot-Narquin és Vladimír Špidla.

A vitát berekesztik.
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